



30. kolo Ondrášovka Krajský přebor, Neděle 14.června 2015

## Jíloviště 1 : 3 TJ Sokol Vraný

Sestava:

**Sailer**

**Fujdiar Rada Jaráb Hrebinka**

**Jalaghonia Chaloupka Maliňák Hurt**

**Rilke Kubík**

Střídali: 75. Kolář za Kubíka

90. Hlavatý za Jalaghoniu

Připraven: Obrcian

Poslední zápas této sezóny jsme zajížděli do Jíloviště s jasně rozdanými kartami. Výhra by pro nás znamenala jistotu záchrany, cokoliv jiného nám zřejmě bralo účast v příštím ročníku krajského přeboru.

Jak už to tak na "tenisovém kurtě" v Jílovišti bývá, hrál se bojovný fotbal s řadou soubojů. První gól přišel opravdu brzy. Na časomíře ještě neběžela ani půl druhá minuta a uvolnivší se Kubík nacentroval přes celé vápno na nabíhajícího Hurta, který se dostal do situace, kterou ani on nemohl pohrdnout. První mistrovská branka Hurťáka v našem dresu. Náš druhý gól se řadí do kategorie - do šatny. Tomáš Kubík, který po rohovém kopu domácích pláchl obraně po pěkné přihrávce Fujdiara, posílá náš tým do vedení 0:2. První poločas jsme ovládli gólově, přesto se musíme držet stále na pozoru, jelikož domácí byli také nebezpeční, zejména ze standartních situací včetně autových vhazování.

Druhá půle pro nás nezačíná úplně nejlépe, jsme pasivnější a přichází i trest. Balon přiletěl do vápna, odrazil se k úplně nekrytému domácímu veteránovi a ten neměl problém rozvlnit síť. To trochu znervóznělo spoustu přítomných vranských fanoušků. Ale jen na chvíli. V 70. minutě dal konečnou podobu výsledku Rilke, který svou střelou od postranní čáry zaskočil domácího brankáře. Těsně před koncem zápasu se ještě v publiku dost probírali dvě situace. Nejprve všichni nadšeně zatleskali perfektnímu zákroku skvěle chytajícího Venci Sailera a poté se rozebírala situace, při neuznám gólu domácích. Rozčílení domácí fanoušci, kteří na rozhodčího řvali, že nezná pravidla a mysleli to vážně, zřejmě nevědí, že ofsajdovou hranici určuje předposlední hráč bránícího mužstva a ne ten poslední, což je ve většině situací brankář.

Zápas jsme k naší radosti zvládli a udrželi se v soutěži. Již teď se těšíme na příští sezonu, kde nás konečně čekají i nějaká okresní derby (Velvary, Tuchlovice, možná Lhota).